

亨利正式宣布“挂靴”



上海大众 30 周年区域媒体深聚会 华中站圆满举行



2014年12月11日至12日,“三十而立——上海大众30周年区域媒体深聚会华中站”在中原腹地、九州之中的河南郑州隆重举行。来自华中区域的50家媒体代表齐聚郑州,与上海大众总部领导及大众和斯柯达品牌区域领导一起回顾了上海大众30年的辉煌历程,分享合作相助的美好和喜悦,并共同展望璀璨美好的未来。

在深聚会首日的媒体沟通会上,上海大众公关与传播部的领导为大家介绍了上海大众质量管理体系,详细揭示了上海大众千万辆轿车背后所凝聚的“质量领先”的品质精神,让众多媒体朋友领略到了上海大众品牌深入人心的独到之处。来自大众品牌的培训师为大家讲解了近期颇受关注的Lamando凌渡的产品定位和配置亮点,作为一款基于MQB平台打造的舒适宽体

轿跑,凌渡完美演绎了最新的大众设计语言,极具个性的简洁设计奠定了同级车型美学新范。同时,斯柯达品牌的培训师为大家讲解了斯柯达品牌的百年历史以及全新明锐等车型的诸多亮点。随着代表斯柯达品牌最新设计语言的概念车Vision C在广州车展亚洲首发,斯柯达开启了时尚活力、勇于挑战、锐意进取的前行之路!

当晚,一场别开生面的30周年庆典答谢晚宴拉开帷幕。晚宴现场通过“历史墙”的一幅幅照片再现了上海大众30年征程中一个个伟大的时刻——从第一辆桑塔纳下线到如今产量突破千万辆,书写着上海大众汽车30年来在产品质量、技术创新、用心服务、践行企业社会责任等各个领域的坚持与成就。此外,一场颇具河南特色的豫剧表演也令在场的各位媒体嘉宾充分领略到了中

原文化的博大精深,同时,通过穿插其中的互动问答、历史回顾等环节,更加深入和直观地展现了上海大众三十载的光荣岁月。

三十年来,上海大众汽车在全国建立了1400多家大众和斯柯达品牌营销网点,形成了目前国内布点最多、覆盖最广、体系最完善的营销服务网络;三十年来,上海大众汽车生产与销售的产品包括大众及斯柯达双品牌达20余款车型,构建起了覆盖A0级、A级、B级以及SUV、MPV的产品谱系。在三十年的岁月中,上海大众始终与卓越者同行,在三十年的标尺上,刻画的是最真诚的友谊与信任。三十年巨变,梦想不变!上海大众将继续秉承“与卓越同行”的理念,提升企业综合竞争力,不断实现企业自身的超越和突破,开启新一轮跨越式发展的辉煌篇章。(曹政)

全新胜达狠“贷”劲



寒冬已至,年关将近,你还在为买车犹豫?还在为比价格发愁?还在驻足观望?即日起,购买北京现代全新胜达5座、7座SUV即可享受首付50%,轻松将车“贷”回家。信阳北京现代全程店全新胜达50:50免息无月供无利息,愿您的SUV梦得偿所愿!

[1]全新胜达推出50:50免息政策,无需担心每月怎么还款,因为它无月供、无利息,只需要转年一次性还清,北现金融就是这么任性!

[2]现在“50%首付全新胜达仅需两证”,“多重豪礼”先到先得,抢完即止!不是所有的4S店都专业——选择北京现代,选择信阳全程店!100%现代车主的选择!

北京现代全新胜达上市以来月均销量在6000辆以上,今年上半年销量

约3.8万辆。全新胜达提供2.0T或2.4L两个排量的车型,搭配6挡手自一体变速箱或6挡手动变速箱,既有两驱的型号也有四驱的型号,共11款车型。两个排量都只有顶配车型才带有7座配置,而选装7座的价格为5000元。

外观上,全新胜达可以说是现代“流体雕塑”设计理念下的又一精品,将一款中型SUV刻画得动感十足,总能给人以深刻的印象,符合年轻消费者追求时尚潮流的需求。

全新胜达在内饰上同样运用了大量的曲折线条,营造层次分明且颇具科技感的内饰氛围,此次推荐的2.4L自动四驱尊贵型配置较为齐全,带有真皮座椅、导航、倒车。全新胜达第二排座椅有两个座位配有齐全

的儿童座椅接口,而且每个接口都有明确的标识,安装相对方便,如果ISOFIX接口能向外移一些,安装会更为便利。

全新胜达第二和第三排座椅都能完全放倒,而且能与后备厢底部保持平整,使用较为方便。尺寸上,放倒后两排座椅后,最大纵深可达1860mm,宽度可达1100mm,能满足日常搬运大件物品的需求。

全新胜达在特点在于时尚动感的造型,在同级别车型中独树一帜,比较符合年轻消费者的审美观。7座的车型能调节第二排座椅的前后距离,有利于优化利用乘坐空间,而且儿童座椅接口齐全,符合一家人出行的需求,适合对造型和空间使用便利性有要求的朋友。

(杨罗)

信阳中岩别克 3周年庆典 暨年末大型冲刺 团购会圆满落幕

12月13日下午2时,信阳中岩别克4S店高朋满座,一场名为“别克3周年店庆暨年末冲刺大型团购会”活动在展厅隆重展开。此次活动吸引了近百位车主参与,活动现场销售、售后人头攒动,呈现一派火爆景象。当场交100抵1000,订车满40台每位车主立减1000元车款,每超一台再减100元(直接抵车款),简直听着就醉了。

热情的客户早早就签到进入会场,期待优惠的揭晓。因为活动时间较早,考虑到很多县区的客户为了参加本次活动还没顾不上吃午饭,为此我们还特别准备了精美的点心。

信阳中岩别克通过3年的努力,得到了广大信阳车主的高度认可,活动现场精彩的表演目不暇接,大奖抽个不停,销售人员也在忙碌的接待到场的客户。4S店工作人员不仅为客户准备了美食,还精心安排了许多精彩的舞蹈表演,既然有香车当然就得配美女啦,美丽的车模依偎在昂科威的旁边有没有很养眼呢?展厅经理也随之揭晓了当天的活动价格,客户个个都是睁大了眼睛,竖起了耳朵在听。结果还真的没有让客户失望,史无前例的特价钜惠让客户们都乐的不行。3年积累与沉淀中,信阳中岩别克4S店曾被上海通用评为“2013年别克品牌三星授权服务中心”、“2013年售后配件管理铜奖”、“2013年别克四区客户维系奖”、“2013年别克四区服务创新奖”等,也赢得了社会各界的高度认可和赞扬。这些荣誉的获得都离不开您信阳中岩别克4S店的支持与厚爱。我们承诺,未来的日子里,信阳中岩别克将一如既往的为广大客户提供便捷的购车赏车完美体验,依然遵循那句不变的口号“别克关怀,比你更关心你!”

(中岩)